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Dôvodová správa 
 
Podľa zákona č. 539/2008 Z.z. o podpore regionálneho rozvoja §11 písm. b) v znení zákona 
č. 378/2016 Z.z. Vyšší územný celok vo svojej pôsobnosti na účely podpory regionálneho 
rozvoja zabezpečuje a koordinuje vypracovanie a realizáciu programu hospodárskeho rozvoja 
a sociálneho rozvoja vyššieho územného celku, pravidelne ho monitoruje a každoročne 
vyhodnocuje jeho plnenie. 
Metodika na vypracovanie Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja 
obce/obcí/VÚC, Verzia 2.0, vypracovaná Ministerstvom dopravy a výstavby SR vo februári 
2015 (podľa zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení zákona 
č. 309/2014 Z. z.) nie je právne záväzná. 
Podľa tejto metodiky vytvorí riadiaci tím systém monitorovania, hodnotenia a aktualizácie 
PHSR:  
− hodnotenie plnenia PHSR – samospráva vyhodnotí dosiahnuté výsledky a dosahy 

realizovaných opatrení do 31. 3. (odporúčaný termín) za predošlý rok,  
− aktualizácia PHSR (samospráva uskutoční každé 3 – 4 roky).  
Vyhodnotenie PHSR je predkladané 1x ročne a vzhľadom na metodiku sa zvyklo predkladať 
na konci prvého polroka, s čím ale súvisí sklz použitých údajov, nakoľko ešte nie sú v tomto 
období všetky dostupné. 
Vyhodnotenie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja Košického samosprávneho 
kraja za rok 2017 bolo zverejnené na webovej stránke Košického samosprávneho kraja dňa 
31.12.2018. Doplnený materiál obsahoval okrem samotnej správy o plnení PHSR aj doplnené 
hlavné trendy rozvoja regiónu, kde boli špecifikované hlavné riziká a problémy a návrhy 
opatrení v rámci ukazovateľov odkazujúcich na plnenie cieľov stratégie Európa 2020. 
V súlade so zákonom predkladáme na 13. zasadnutie Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja dopracované vyhodnotenie plnenia Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja Košického samosprávneho kraja za rok 2017. 
V časti 2. Vyhodnotenie aktivít bol doplnený prehľad aktivít v rámci Programu 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja Košického samosprávneho kraja v tabuľkovej forme. 
Doplnené vyhodnotenie plnenia Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja Košického 
samosprávneho kraja tvorí komplexnú správu o plnení Programu hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja Košického samosprávneho kraja za rok 2017. 
 
 

V Košiciach dňa: 2. 8. 2019 


